

Německo přepisuje historii, aby obvinilo Rusko ze svých vlastních špatných rozhodnutí

rt.com/news/570348-robert-habeck-complains-putin-gas

23. ledna 2023, 15:09

DomovSvětové zprávy

Vicekancléř Robert Habeck si stěžuje, že „Putin přerušil“ dodávky plynu Berlínu, když hledá alternativy



30. srpna 2022, Braniborsko, Meseberg: Robert Habeck (Bündnis 90/Die Grünen), spolkový ministr hospodářství a ochrany klimatu, přijíždí na tiskové prohlášení na okraj uzavřeného zasedání spolkového kabinetu před palácem Meseberg. © Foto Kay Nietfeld / aliance obrázků prostřednictvím Getty Images)

Německé město Brunsbuttel nedaleko Hamburku dostalo v pátek nový plovoucí terminál na zkapalněný zemní plyn (LNG), což je další krok v hledání země, která by nahradila dodávky plynu, které nyní nemůže získat z Ruska.

Malé protesty v okolí přístavu pořádané místními obyvateli nespokojenými s novým zařízením byly v rozporu s oficiální fanfárou. Mezitím byla směřována širší kritika proti snahám Berlína o zvýšení dovozu plynu jak po souši, tak po moři, o kterém se klimatičtí aktivisté domnívají, že je velmi nepříznivý pro životní prostředí.

Německý vicekancléř a spolkový ministr pro hospodářství a opatření v oblasti klimatu Robert Habeck ze Strany zelených uvedl, že nový terminál je nezbytný, protože „polovina dodávek plynu do Německa

se zastavila, protože je [ruský prezident Vladimir] Putin přerušil. Nyní byla dodávka zcela zastavena a už se nám nevrátí.“

Až na to, že takhle to všechno nedopadlo.

Přečtěte si více

Vysvětlení německé energetické krize

Téměř před rokem, těsně před tím, než se ukrajinský konflikt rozhořel a když německý kancléř Olaf Scholz zastavil schvalovací proces pro plynovod Nord Stream 2 z Ruska do Německa a do Evropy, měl Habeck již chuť dát ruskému plynu botu. Veřejnoprávnímu rozhlasu řekl, že země se bez toho obejde. Komentář okamžitě zvedl obočí v západním tisku, například Bloomberg označil tento návrh za „ošidný“.



Habeckovi Zelení a obecněji německá vláda jsou dlouhodobě posedlí obnovitelnými zdroji. Ukrajinský konflikt byl pouze záminkou ke zdvojnásobení. Dokonce i Mezinárodní energetická agentura to vzala na vědomí již v březnu 2022. „*Pokrok směrem k čistým nulovým ambicím v Evropě časem sníží spotřebu a dovoz plynu,*“ uvádí zpráva IEA .

V dubnu Habeck řekl: „*Aktivně pracujeme na tom, abychom se stali nezávislími na fosilních palivech z Ruska,*“ a citoval „ velký pokrok“ .

Ne jednou, ale dvakrát Habeck veřejně prohlásil, že zkrátil dobu sprchování, což se stalo prostředkem k úspoře energie a také k jejímu nalepení na Putina, což je gesto připomínající lidi, kteří táhnou za madla eskalátorů a myslí si, že Habeck řekl , že taková opatření „ *naštvou Putina.* “ Ve skutečnosti to většinou jen naštvalo Němce a Evropany.

Habeck se 8. března objevila po boku předsedkyně Evropské komise Ursuly von der Leyenové na setkání zástupců bloku ve Versailles, když řekla: „ *Musíme se stát nezávislími na ruské ropě, uhlí a plynu.* Habeck zopakoval tento sentiment: „ *Veškeré úsilí německé vlády a*

země směřuje k co nejrychlejšímu snížení této závislosti a následnému využití manévrovacího prostoru pro energetickou politiku, který jsme získali, a to i z hlediska bezpečnostní politiky. “

EU rovněž uvalila několik kol sankcí zaměřených na ruský finanční systém a banky, které zahrnovaly odpojení některých největších bank v zemi od platebního systému SWIFT. Ve světle sankcí Moskva požadovala platbu za plyn v rublech. Evropská komise se následně pokusila vydat pokyny pro země, aby nadále platily za ruský plyn, aniž by porušovaly vlastní sankce bloku nebo platily v rublech.

V červenci, když byl Nord Stream, záchranná síť plynu představující jednu z posledních evropských nadějí pro ruský plyn, uzavřen kvůli údržbě, Habeck žádal Kanadu, aby uvolnila část pro plynovod, který byl chycen na vlastní sankce Západu. Poté, v září, byly oba plynovody Nord Stream 1 a 2 záhadně vyhozeny do vzduchu . Berlín zůstává ohledně zjištění svého vyšetřování stále kousavý.

Přečtěte si více

Německá ekonomika, aby se vyhnula recesi – Scholz



S ubývajícími možnostmi pro plyn v důsledku evropských podvodů se Německo snažilo hledat alternativy. " *S pomocí těchto tří elektráren získáme zpět alespoň čtvrtinu toho, co jsme ztratili,* " řekl Habeck minulý týden v televizi NDR v souvislosti s novými terminály zkapalněného zemního plynu (LNG). Ale kdo z toho má hlavní prospěch? Washington už roky tlačí na Německo, aby se oddělilo od levného ruského plynu, který poháněl jeho i EU – a umožnil tak bloku ekonomicky konkurovat USA. Tento tlak zahrnoval opatření, jako jsou sankce proti Nord Stream 2 , když se blížil k jeho dokončení. Ale vytlačování ruského plynu je dlouho prioritou USA, jak dokazuje „zákon o ochraně evropské energetické bezpečnosti“, který v roce 2019 zavedl americký Kongres . Nepřipadalo evropským vůdcům divné, že Washington byl tak „*znepokojen*“ používáním ruského plynu, nebo jak Washington

těží z toho, že do této záležitosti strká nos?

Někdo by mohl namítnout, že USA se chovají jako znepokojený přítel. Ten druh přítele, který vám řekne, že se mu nelíbí váš současný partner na rande, povzbudí vás, abyste se rozešli, a poté, co se rozejdete, na vás zaútočí.

Biden zahájil kroky v Evropě brzy. V březnu navštívil Brusel a slíbil, že bude Evropě dodávat LNG. Evropa ale zřejmě nevěděla, že nový partner bude ten typ, který vás vezme na rande a pak vám strčí účet. Francouzský prezident Emmanuel Macron si opakovaně stěžoval, že americký LNG vyvážený do Evropy stojí dvoj až čtyřnásobek domácí ceny USA. Ale koho zajímá drobný tisk, že?

Naneštěstí otevřené zaměření na ideologii – zelenou i protiruskou – způsobilo, že ekonomický motor EU, Německo, má tak tunelovou vizi a postrádá předvídavost, že se nyní uchyluje k zapalování (t)rezavých starých uhelných elektráren a rozšiřování životnost jaderných zařízení označených jako uzavřená. Habeck je propaguje jako budoucnost energetické bezpečnosti – víte, alespoň dokud nenajdou něco lepšího – je jako ten chlap, který se odplazil zpátky ke své bývalé, zatímco dál otevřeně fantazíroval o supermodelkách.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.

oped

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



